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                                                    ΘΕΜΑ: «Ευχαριστήρια Επιστολή» 

              Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες του σχολείου μας, 

          Με την παρούσα επιστολή όλοι οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι μαθήτριες  του σχολείου θα 

θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας προς τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων που με τη βοήθεια 

της Ακαδημίας του Πήγασου Μπεγουλακίου και υπεύθυνο τον κ. Σωτηρόπουλο Χρήστο προσφέρουν ως 

δωρεά τα παρακάτω στη σχολική μονάδα: 13 θρανία,25 καρέκλες μαθητικές και 6 καρέκλες σκηνοθέτη για 

την άμεση κάλυψη σχετικών πάγιων λειτουργικών αναγκών. Η παράδοση πραγματοποιήθηκε από τον κ. 

Απατάγγελο Δημήτριο, γονέα μαθητή,  με χρήση του επαγγελματικού του μεταφορικού μέσου, τον κ. 

Δίπλαρο Θεόδωρο, γονέα εθελοντή και τον δωρητή κ. Σωτηρόπουλο Χρήστο που βοήθησαν  στη 

μεταφορά. 

Για μια ακόμη φορά ο νεοσύστατος Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου  Δεμενίκων 

αποδεικνύει έμπρακτα ότι βρίσκεται στο πλευρό μας, συμμερίζεται τις ανάγκες του   σχολείου και 

προσπαθεί να διευκολύνει και να υποστηρίξει το έργο μας.   Σας ευχαριστούμε από καρδιάς και σας 

ευχόμαστε να είστε υγιείς και   δραστήριοι για να μπορείτε να υποστηρίζετε τις οικογένειές σας και το 

σχολείο. 

                                                                                                                 Δεμένικα 16/06/2022 

                                                                                                                             Με εκτίμηση 

                                                                                                              Η  αναπλ. Δ/ντρια του Σχολείου 

                                                                                                            Χρυσανθακοπούλου Αγγελική (ΠΕΟ2) 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                                                                        Δεμένικα   20/05/2022  

                                                                                       Η αναπληρώτρια Δ/ντρια  

 

                                                                           Χρυσανθακοπούλου Αγγελική  

(ΠΕ02) 

 


